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Neplodnost je aktuálním tématem nejen medicínským a tento interdisciplinární pohled je 
v posuzované diplomové práci obsažen a opakovaně zdůrazňován.

Práce je rozdělena obvyklým způsobem a to na rozsáhlejší teoretickou část (čítající cca 60 
stran) a stručnější empirickou část (cca 34 stran). K práci jsou připojeny přílohy se všemi
užitými metodami a seznam literatury obsahující 189 citací. První část práce je členěna do
dvou rozsáhlých kapitol - neplodnost a depresivní onemocnění. Především medicínským 
aspektům neplodnosti je věnován značný prostor. Možná až nadbytečný. Naproti tomu 
souvislosti mezi depresivitou a locusem of control a neplodností jsou zpracovány kvalitně 
s užitím bohatých literárních zdrojů. Tyto pasáže dobře reflektují současný stav 
nejednoznačných výsledků realizovaných studií a stále otevřené úvahy o depresi jako o 
možné příčině neplodnosti či důsledku náročné a nejisté léčby neplodnosti.  

Empirická část má kvantitativní charakter. Cílem bylo zjištění míry depresivity a locus of 
control u souboru 58 neplodných žen. Kontrolní skupinu tvořily zdravé ženy, resp. ženy bez 
léčby neplodnosti. Respondentky byly vyšetřeny anamnestickým dotazníkem, Beckovou 
škálou depresivity a Rotterovou škálou. V práci jsou podrobně a přehledně popsány oba 
soubory, způsob sběru dat, užité metody i statistické postupy. Výsledky jsou prezentovány 
strukturovaně a pečlivě ve 24 tabulkách i grafech. Je na místě ocenit kapitolu diskuse, ve které 
se diplomandka vyjadřuje k designu, vzorku, způsobu sběru dat a mnoha možným 
interferujícím faktorům. V souvislosti s užitými metodami se neobává vyjádřit i kritičtější 
pohled, např. u některých položek Rotterovy škály a jejich použití v českém prostředí. Nad 
svými daty se zamýšlí a komparuje je s literárními údaji.       

Formální stránka je adekvátní, přesto se v práci vyskytují (nepříliš frekventovaně) překlepy, 
např. obastech (s.86), zůsoby (s.87) atd. či gramatické chyby Česká Republika (s.9), Rotterovi 
škály (s.88), tyto vysvětlení (s.89) atd.      

K posuzované diplomové práci nemám zásadnější výtky. Diplomandka prokázala velmi 
dobrou orientaci v dané problematice, prostudovala a konzistentně prezentovala literární údaje 
a výsledky podrobila pečlivé diskusi. Pro obhajobu mám otázku, zda by nebylo vhodné 
soubor žen dále rozdělit s ohledem na některé charakteristiky, např. délku léčby neplodnosti. 
Ke zvážení je samotný název práce “ Vztah typu locus of control…“, konkrétně pojem vztah.

Závěr:  Diplomová práce Ivany Blaškové „Vztah typu locus of control na výskyt 
depresivity u neplodných osob“ splňuje nároky kladené na diplomovou práci a 
doporučuji ji proto k obhajobě.
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